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 الموضوع الأول 
 نقاط( 04,5):  التمرين الأول 

المتتالية العددية     nu  كما يلي :  علىمعرفة
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 نقاط( 04):  التمرين الثاني 

 عين الاقتراح الصحيح الوحيد من بين الاقتراحات الثلاثة في كل حالة من الحالات مع التبرير :

 

 وائي معرف بالجدول المقابل :شقانون الإحتمال للمتغير الع .1
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 نقاط( 04,5):  التمرين الثالث 

      g على  الدالة العددية المعرفة   0;         : بـ( ) 2 ln( 1)g x x x  

ليكن     تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى  المعلم المتعامد ; ;O i j  2حيثi cm  3وj cm 
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مساحة الحيز المحدد بالمنحنى  ب( استنتج   0و محور الفواصل و المستقيمين المعرفين بالمعادلتينx  1وx e  

 

 نقاط( 70التمرين الرابع :)

(Iنعتبر الدالةg  كما يلي: المعرفة على
          4 2 1xg x x e      
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 الثانيالموضوع 
 

 نقاط( 04):   الأول التمرين 

 nu  0بــ :  المتتالية العددية المعرفة على 2u  و من أجل كل عدد طبيعيn  :     1
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0nuيكون :   nبرهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي   أ.  .1  
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 نقاط( 05):   ني التمرين الثا

 أجب بصح أو خطأ مع التعليل :
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 نقاط( 04):  التمرين الثالث 

)2بـ :         معرفة على  fالدالة العددية   ) 1 ( 1) xf x x x e    

ليكن   تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى  المعلم المتعامد  و المتجانس ; ,O i j  1حيثi cm . 

بــــ:   الدالة  المعرفة على Gنعتبر  .1 ( ) xG x x e   

  عين العددين الحقيقين  و حتى تكون  الدالةG دالة أصلية للدالةxx xe  على    
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 فسر النتيجة هندسيا . (ب

 نقاط( 07):  التمرين الرابع 

  (I  نعتبر الدالةg  0المعرفة على المجال;     : بــ
3( ) 2 4lng x x x . 

 .gـ أدرس تغيرات الدالة  1

)ـ بين أن المعادلة  2 ) 0g x   تقبل حلا وحيدا  0,78حيث 0,79  

)ـ استنتج إشارة 3        )g x 0المجال  على;  . 
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(II لتكنf  الدالة العددية للمتغير الحقيقيx  0المعرفة على المجال;   : 2    بــ
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سب مساحة الحيز المحدد بالمنحنى حاب(    C  و المستقيم  1و المستقيمين المعرفين بالمعادلتينx e  1وx  . 
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